

حدیث النبوی صلی اللہ علیہ وسلم

تلاوت قرآن اور خیرات میں ریس کرنی چاہیے

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ أَنَّ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ لَا حَسَدَ إِلَّا فِي اثْنَتَيْنِ رَجُلٌ عَلَّمَهُ اللَّهُ الْقُرْآنَ فَهُوَ يَنْسُوهُ أَوْ إِنَاءٌ اللَّيْلُ ذَاتَهُ النَّهَارَ فَسَمِعَهُ جَاءَهُ لَهُ فَقَالَ كَيْتَنِي أَوْ تَيْتَنِي مِثْلَ مَا أُوتِيَ فَلَاكُ فَعَمِلْتُ مِثْلَ مَا يَعْمَلُ ذَكَرَ جُلُوسًا اللَّهُ مَا لَا كُهُوِيْمُكَ فِي الْحَقِّ فَقَالَ رَجُلٌ كَيْتَنِي أَوْ تَيْتَنِي مِثْلَ مَا أُوتِيَ فَلَاكُ فَعَمِلْتُ مِثْلَ مَا يُحْمَلُ

ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اگر ریس کرو تو دو چیزوں میں کرو ایک اس شخص کی جسے اللہ تعالیٰ نے قرآن دیا اور وہ اسے رات دن طرح طرح میں جوسکھایا جاتا ہے کہ تم اس کو کھلوانے میں میں بھی ایسی کرتا جیسا وہ کرتا ہے۔ اور وہ سزاوارہ آدمی ہے اللہ تعالیٰ نے اس کو رات دن میں خرچ کرتا ہے اور اس کو نظر میں رکھے گا جیسا کہ تم اس کو سیر آتو میں بھی اس کو خرچ کرتے (بخاری کتاب فضائل القرآن)

جان مال و اکبر و حاضرین تیری امیں

سب جہاں کو چھوڑ کر میں تیرے در پر آگئے
مرضی مولے کو جو چاہتے ہیں تیری چاہ میں
جو جہاں کر میں اہل کو کہ دیتی ہے راکھ
میں نے وہ تاثیر بھی دیکھی ہے تیری آہ میں
جس مقامِ قرب کو پایا فقیر دل نے تیرے
دل نہیں سکتا بھی دینا کی غرور جاہ میں
غلیظ اسلام کے دن آگئے نزدیک تر
مور ہے ہیں اس کے چرے اب گداؤ شاہ میں
دقتِ مغربِ حضرت نامہ سے یہ مصرعہ
"جان و مال و اکبر و حاضرین تیری راہ میں"
مرا محمد سلیم اختر مرثیہ سلسلہ امیں

۴ میں انقرآن دشتت کے نتائج پر غور کرنے لگے ہیں۔ اگر وہ اسی طرح سوچتے رہے تو انشاء اللہ وہ اس بات کو بھی سمجھ جائیں گے کہ دیکھا جائے کہ جس نے قرآن کریم نازل فرمایا ہے اس نے بھی اس کی تجدید و احیاء کا لائحہ عمل مقرر فرمایا ہے یا نہیں اور آیت کریمہ

إِنَّا نَحْنُ نَزَّلْنَا الذِّكْرَ وَإِنَّا لَهُ لَحَافِظُونَ

صرت ظاہری اور بخوبی حفاظت تک محمد دہے یا یہ کہ باطنی اور شریعی حیثیت سے بھی رکھتی ہے؟

ذَمَّا عَلَيْنَا إِلَّا الْبَلَاءُ

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲۷ اپریل ۱۹۶۸ء

قرآن کریم کی مختلف توجیہات اور ان کا حل

(۳)

حقیقت یہ ہے کہ جہاں اللہ تعالیٰ نے اسے مکمل تعلیم قرآن کریم کے ذریعہ نازل فرمائی ہے۔ وہاں اس نے اس پر عمل کے لئے بھی ایک نہایت واضح طریق کار مقرر فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے صرف قرآن کریم کو نازل ہی نہیں کیا بلکہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ صحابہ کرامؓ کے سامنے اسوۂ حسنہ بھی رکھا اور پھر نہ صرف قرآن کریم کی ظاہری حفاظت کی بلکہ مجددین کا سلسلہ قائم کر کے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوۂ حسنہ کے اجراء اور تجدید کا بندوبست بھی فرمایا ہے۔ تجدید دین میں قرآن کریم اور اسوۂ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم شامل ہیں۔

ہم یہ نہیں کہتے کہ قرآن میں عقل کا کوئی درک نہیں ہے لیکن جب سلسلہ مجددین ثابت ہے تو قرآن کریم کی دہی تو جبریم صحیح ہوگی جو اللہ تعالیٰ کا مبعوث کردہ مجدد بیان کرے گا وہی اپنے زمانہ کا اول المتقین والمطہرین ہوتا ہے۔ وہی صحیح منشاء اسوۂ رسول اللہ اور منہی قرآن کو پیش کر سکتا ہے۔ ورنہ اگر ہم تمام بوجہ بیجاری عقل پر لادوں گے تو اس کا نتیجہ وہی ہوگا جو پہلی اکتوں کا ہوا اور جو آج ہم دیکھ رہے ہیں جو قرآن کے مطلق خود ان صاحب نے اپنے پیغام میں پیش کیا ہے۔ اس لئے نہایت ہزدری ہے کہ اپنے وقت کے مجدد کو پہچانا جائے اور اس کی راہ نمائی میں قرآن کریم کی تعلیمات پر عمل کیا جادے۔ آج جو قرآن میں انتشار رہے وہ اسی وجہ سے ہے کہ اللہ تعالیٰ کے مقرر کردہ انتظام سے انحراف کر دیا گیا ہے اور سمجھائے اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی حاصل کرنے کے جو وہ مجددین کے ذریعہ دیتا ہے اپنے تہ براوہم قرآن کو کافی سمجھ لیا گیا ہے۔ تقسیم القرآن کے متعلق یہ بیانات بحدت کی بولیاں جن کی طرف پیغام میں صریح اشارے کئے گئے ہیں اسی وجہ سے ہیں کہ بعض اہل علم حضرات نے سلسلہ مجددین کو پس پشت ڈال کر خود اپنے زمانہ سے کھنڈنوں عقلی ڈھکولوں کو اپنا لیا ہے۔ یہ ایک سیدھی بات ہے کہ اگر اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم نازل کیا ہے تو وہ ہی اس پر صحیح عمل کرانے کا صحیح اہل ہے۔ ورنہ وہ انبیاء علیہم السلام کو اپنی اپنی قوم کے لئے اسوۂ حسنہ قرار دیتا۔ چونکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم خاتم النبیین ہیں۔ آپ کے بعد کوئی مستقل نبی اور نہ مستقل شریعت نازل ہو سکتی ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے سلسلہ مجددین قائم کیا ہے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوۂ حسنہ کو اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی میں اپنے زمانہ کے لوگوں کے سامنے رکھتا ہے۔ یہی تجدید دین اچانے دین ہے اور اس طرح اللہ تعالیٰ کے مقرر کردہ طریق کار کا پیروی سے مسلمانوں کے وہ اختلافات مٹ سکتے ہیں جو عقلمندوں نے اپنے اپنے انداز فکر و تہرے امت میں پیدا کر دیئے ہیں۔

جس طرح اپنے اپنے وقت پر انبیاء علیہم السلام کی مخالفت ہوتی رہی اسی طرح امت محمدیہ میں مبعوث ہونے والے مجددین کی بھی مخالفت ہوتی چلی آتی ہے۔ جس طرح انبیاء علیہم السلام کے زمانے کے بزرگ خود عقلمند مخالفت میں پیش پیش رہتے رہے ہیں۔ اسی طرح مجددین رحمۃ اللہ علیہم کی مخالفت میں بھی عقلمند اور بزرگ خود عالم فاضل کھلے والے لوگ ہی مخالفت میں پیش ہوتے ہیں۔

یہیں اس بات کا بڑی خوشی ہے کہ اب اہل علم حضرات امت محمدیہ

جزائر فوجی میں شہر اسلام کی تابانیاں

۹۶

سہ ماہی رپورٹ از یکم جنوری تا ۳۱ مارچ ۱۹۶۸ء

نئی جماعت کا قیام • تبلیغی و تربیتی دورے • فوجی کا پہلا واقف زندگی • تخریک وقف عارضی • گورنر سے ملاقات اور تبلیغ

(مکرہ صوفی نور الحق صاحب انور)

پڑھ سکتے ہیں تعلیم کے ساتھ ساتھ دارالتبلیغ باہن اکنان کا قیام رہا۔ کبھی ایک کبھی میرے ساتھ۔ اس دارالتبلیغ کے لئے یعنی ہاشم کے لئے اسباب خاصہ دعا فرمائیں کہ ابھی یہ بالکل ابتدائی حالت میں ہے۔ اللہ تعالیٰ جلد سے ترقی اور برکت بخشے۔ آمین۔

تخریک وقف عارضی و نف زندگی

ان ایام میں تخریک وقف عارضی پر محترم بھائی ماسٹر محمد حسین صاحب آت لاٹوکانے اپنی نصحت کے ایام دو ماہ پیش کئے اور یہ ایام انہوں نے زیادہ تمیزاً دارالتبلیغ میں براہ دم ماسٹر محمد حنیف صاحب کو یا کے ساتھ گزارے۔ آئندہ بھی وہ نشستوں کے ایام اسی طرح وقف کرنے کا نیک ارادہ رکھتے ہیں۔ نہ صرف یہ بلکہ ویسٹون راجن اور اسمول لاٹوکانے میں جب بھی ضرورت پڑی وہ خاک رکے کہتے پروفوراً اپنی محنت کار کے ساتھ آگئے۔ اسی طرح لاٹوکانے کے صدر محکم جناب حاجی محمد حنیف صاحب بھائی خیر اللہ خٹک صاحب ابن محترم لالہ محمد صدیق خان صاحب جنرل پیریڈ پٹرنٹ فوجی اور دوسرے اجاب پورے طور پر تبلیغ میں مدد و معاون رہے۔ اللہ تعالیٰ سب کو جزائے خیر عطا فرمائے۔

گورنر سے ملاقات اور تبلیغ

ایام زیر رپورٹ میں فوجی کے گورنر صاحب سے بھی ملاقات اور تبلیغ کی تڑپ اللہ تعالیٰ نے پیدا فرمادی۔ نانڈی کا کالج کے ایک نئے سیکشن کے افتتاح کے لئے براہ دم محترم ڈاکٹر شوکت علی صاحب نے گورنر کی دعوت دی جسے صاحب موصوف نے منظور فرمایا۔ یہ تقریب لفضل خٹک اسلامی نمونہ کی آئینہ دار تھی۔ چنانچہ تقریب کی ابتداء قرآن کریم کی تلاوت سے ہوئی جو خاک رکے کی رہنمائی قرآن کریم کی ان آیات کا تھا جس میں سیدنا ابراہیم علیہ السلام نے خانا کعبہ کی بنیاد رکھتے وقت خدا تعالیٰ کے حضور دعائیں مانگی ہیں جب اس کا خاک رکے نے انگلی بڑی میں توجہ پیش کیا۔ تو اس کا لفضل خدا خاصہ اثر حاضر پر ہوا چنانچہ بعد میں چائے نوشی کے وقت خود گورنر صاحب نے مجھ سے ذکر کیا کہ اسی اچھی آواز میں کلام پاک کی تلاوت میں نے پہلے بھی نہ سنی تھی۔ خاک رکے نے شکر اللہ ادا کرتے ہوئے مختصر الفاظ میں تبلیغ بھی کی۔ الحمد للہ کہ اس طرح گورنر صاحب اور ان کے ساتھ سینکڑوں لوگوں کو بیجا م اسلام پہنچانے کا موقع ملا۔ تقریب کے بعد اکثر اجاب نے بتا

کا سیاب و پیر و نون رہی۔

دارالتبلیغ با

ایام زیر رپورٹ میں خاک رکے یا میں مجموعی طور پر ایک ہیئت کے قریب قیام کا موقع ملا جس عرصہ کے دوران خاک رکے نے انفرادی و اجتماعی طور پر تبلیغ کی۔ زیر تبلیغ لوگوں میں مسلم و غیر مسلم تعلیم یافتہ اجاب شامل ہیں یہاں کے کالج کے پرنسپل اور ایک سکول کے کونسلر نے خاص طور پر اپنے گھروں پر مدعو کیا مجال کئی اور غیر مسلم بھی مدعو تھے اس طرح کئی گھنٹے تک انہیں بیجا م اسلام پہنچانے کا موقع ملا۔ اس علاقہ کے ایک فیضان احمدی تاجر زیر تبلیغ ہیں۔ اور لفضل خٹک بڑا اچھا اثر لے رہے ہیں۔ اجاب دعا فرمائیں کہ انہیں جلد قبولی حق کی توفیق ملے۔ آمین۔

فوجی کا پہلا واقف زندگی

ایام زیر رپورٹ میں براہ دم مکرہ ماسٹر محمد حنیف صاحب کو یا جنہوں نے حضور کی خدمت میں واقف زندگی کا عہد پیش کیا تھا اور حضور نے ان کے وقف کو قبول فرمایا کہ ارشاد فرمایا تھا کہ تمہیں فوجی میں ہی اپنی تعلیم دی جائے، اپنی ملازمت ترک کر کے تعلیم کے لئے حاضر ہو گئے۔ خاک رکے نے ان دن رات ایک کے قرآن کریم، حدیث عربی، اردو اور کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اسباق روزانہ دینا رہا اللہ تعالیٰ کے فضل سے شبانہ روز محنت کا پہل اس صورت میں ملا کہ براہ دم موصوف خراسن کریم ناظر و قریباً ختم کر چکے ہیں اور ترجمہ کے بعض اسباق لے چکے ہیں۔ عربی سے بھی خاصا مسر ہو چکا ہے۔ اور اردو نور و انی کے ساتھ

ہے۔ مرت پلے تراورد روزانے کھانہ کھانے کا نصب کرنا باقی ہے جو امید ہے لفضل خدا اجاب کی فانی ہمتی سے جلد پورا ہو جائے گا۔

مارو میں انفرادی طور پر بعض تعلیم یافتہ اجاب کو تبلیغ کی جن میں مارو سکول کے ہندو ہیٹ ماسٹر خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ انیس موٹر رانگ میں اسلام کی دعوت دی۔ اسی طرح ایک فین سکول ماسٹر کو بھی تبلیغ کی اور کئی گھنٹے تک اس سے تبلیغی گفت و شنید ہوئی رہی۔ اسے مطالعہ کے لئے لٹریچر بھی دیا۔

دارالتبلیغ نانڈی و لاٹوکانے

نانڈی میں بھی ایام زیر رپورٹ میں جماعت کا ایک سلسلہ ہوا جس میں ایک گھنٹہ تک تقریب کی۔ یہاں بھی لفضل خٹک احمدی ہوئے۔ اور کئی دو تہرت لفضل خٹک بہت تڑپک ہیں۔ الحمد للہ تم احمدیہ اجاب دعا فرمائیں کہ یہ جماعت جو اس وقت بیچ کی صورت میں ہے پختہ ہوئے اور پروان چڑھے۔ آمین۔

ایام زیر رپورٹ میں ماہ جنوری کا ہمیشہ زیادہ ترو ویسٹون راجن کے دورہ میں گزارا۔ علاقہ کی تمام جماعتوں یعنی مارو۔ نانڈی۔ لاٹوکانے اور باکا دورہ کیا۔ مارو میں ایک تقریر کی جس میں نانڈی اور لاٹوکانے کے اجاب بھی شامل ہوئے۔ یہاں کی مسجد لفضل خٹک یا پرنسپل کو پہنچا چاہتی

الحمد للہ تم الحمد للہ کہ ایام زیر رپورٹ میں بھی حسب سابق اشاعت اسلام اور اعلائے کلمۃ اللہ و تبلیغ حق کے خاص مواقع ملتے رہے جس کی رپورٹ مختصراً بغرض دعا ہدیہ قارئین ہے

ایک نئے جزیرہ میں جماعت احمدیہ کا قیام

ایام زیر رپورٹ میں چند دنوں کے لئے خاک رکے فوجی کے ایک جزیرہ OVALAU میں جانے کا موقع ملا۔ اس جزیرہ کا ایک ہی مقام نصیب کھلانے کا سخن ہے جو صحت مند (لیووا) کے نام سے موسوم ہے۔ یہ قصبہ داراصل پہلے فوجی کا دارالحکومت اور صدر مقام تھا۔ اس جگہ میرا قیام صرف دو تین دنوں کے لئے رہا لیکن اس مختصر عرصہ میں ہی اللہ تعالیٰ نے یہاں بڑا عطا فرمادیا اور پانچ چھ افراد ہیئت کر کے داخل سلسلہ احمدیہ ہوئے۔ اور کئی دو تہرت لفضل خٹک بہت تڑپک ہیں۔ الحمد للہ تم احمدیہ اجاب دعا فرمائیں کہ یہ جماعت جو اس وقت بیچ کی صورت میں ہے پختہ ہوئے اور پروان چڑھے۔ آمین۔

تبلیغی و تربیتی دورے

ایام زیر رپورٹ میں ماہ جنوری کا ہمیشہ زیادہ ترو ویسٹون راجن کے دورہ میں گزارا۔ علاقہ کی تمام جماعتوں یعنی مارو۔ نانڈی۔ لاٹوکانے اور باکا دورہ کیا۔ مارو میں ایک تقریر کی جس میں نانڈی اور لاٹوکانے کے اجاب بھی شامل ہوئے۔ یہاں کی مسجد لفضل خٹک یا پرنسپل کو پہنچا چاہتی

ضروری اعلان برائے انتخاب عہدیداران جماعت ہاشمیہ

از یک مئی ۱۹۶۸ء تا ۳۰ اپریل ۱۹۶۹ء

جماعت ہاشمیہ پاکستان کو بطور یاد دہانی بذریعہ اعلان ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ عہدیداران کے انتخابات از یک مئی ۳۰ اپریل ۱۹۶۹ء صبح ۱۰ بجے کے بعد شروع ہوں گے۔ اگر جماعت کی طرف سے ابھی تک انتخابی رپورٹیں موصول نہیں ہوئیں، بعض جماعتوں میں انتخابات کی رپورٹیں نامکمل بھیجی گئی ہیں، انہیں مکمل کروانے کے لئے مابقی نقصان کے ساتھ ساتھ سلسلہ کارنامہ ترقی و ترقی بھی ضابطہ ہوتا ہے۔ لہذا جملہ جماعتوں کے امراء و صدر صاحبان سے درخواست ہے کہ براہ مہربانی انتخابات حسب قواعد کروانے کے لئے پوری توجہ فرمادیں۔ جن جن جماعتوں کے پاس قواعد و ضوابط کی کتاب نہیں ہے وہ بذریعہ وی پی ٹی نظارت ہذا سے منسکوبائیں۔

انتخابات کروانے کے وقت اور رپورٹیں ارسال کرنے کے وقت مندرجہ ذیل ہدایات کو مزید مد نظر رکھا جائے۔ اجاب جماعت کی بروقت توجہ بہت ہی فائدہ مند ثابت ہو سکتی ہے امید ہے کہ ہر جماعت انتخابات کی رپورٹیں حسب قواعد اور مندرجہ ذیل ہدایات کے مطابق بھیجائیں گے۔

(۱) انتخابی رپورٹ میں منتخب شدہ عہدیداران کے مکمل پتے جماعت ضرور درج فرمائیے اور تمام انتخابی رپورٹیں نظارت علیا میں بھیجوائیں۔

(۲) منتخب شدہ عہدیداران میں جو جو دست موصی ہوں ان کے وصیت نمبر ضرور درج کئے جائیں۔

(۳) جو منتخب شدہ عہدیداران قیامی ہوں ان کے متعلق انتخابی رپورٹ پر مقامی سیکرٹری ہال کی طرف سے یہ تصدیقی رپورٹ شامل ہونی ضروری ہے کہ وہ یقیناً وار نہیں ہیں۔

(۴) فرسٹ انتخاب کو مرکز میں بھیجتے ہوئے اس بات کو وضاحت سے بیان کرنا چاہیے کہ مطابق قواعد ووٹ دینے کے قابل اس انجن کے کتنے افراد ہیں اور ان میں سے کتنے انتخابی اجلاس کتنے حاضر تھے۔ حورم کے لئے قواعد کے مطابق جن ممبران کو انتخاب کے اجلاس میں شامل ہونے کا حق نہیں ہے ان کو نکال کر باقی ممبران کا براہ راست ہونا۔

(۵) فرسٹ انتخاب پر صدر جلسہ سے علاوہ دو ایسے دوستوں کے دستخط ہونے بھی لازمی ہوں گے جو کسی جملہ کے لئے انتخاب میں نہ آئے ہوں مگر انتخاب کی کارروائی میں موجود رہے ہوں۔

(۶) جن جن جماعتوں میں مجالس موصیان قائم ہیں یا قائم ہو سکتی ہیں وہاں پر صدر موصیان کا انتخاب حسب قواعد کروایا جائے اور یہ امر ملحوظ رکھیں کہ صدر موصیان کی انتخابی رپورٹ دوسرے عہدیداران کے ساتھ نہ بھیجائی جائے بلکہ براہ راست مکرّم سیکرٹری صاحب مجلس کا دفتر کی خدمت میں بھیجائی جائے۔

(۷) مندرجہ ذیل عہدیداران کے انتخابات نظارت ہذا میں نہ بھیجائیں کیونکہ ان کا تعلق نظارت ہذا سے نہیں ہے۔ ان عہدیداران کی منتظریاں متعلقہ دفاتر سے حاصل کی جائیں۔

(۱) قاضی (۲) عہدیداران مجالس خدام الاحمدیہ و انصار ائمہ (۳) سیکرٹریان تحریک جدیدہ و قفقہ جدیدہ و فضل عرفاؤ و نیشن۔

صدر موصیان کا انتخاب صرف موصی اجاب کر کے ہی جس کے متعلق قواعد اخبار الفضل مورخہ ۱۰/۴/۶۸ اور ۱۸/۴/۶۸ میں شائع ہوئے ہیں ان کو ملحوظ رکھیں۔

دائر اعلیٰ صدر انجمن احتساب پاکستان لاہور

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیجیے

ہیں مقیم رہے اور وہاں تبلیغی و تربیتی جدوجہد میں مصروف رہے۔ آپ کے وہاں قیام کے دوران ایک مختص نوجوان داخل سلسلہ ہوئے اور چغت کی تربیت تو خاص طور پر ہوئی۔

لازم و غیر مسلم احباب اس تقریب میں شامل کئے جسوں کی زبان سے ترقیاتی کلمات جماعت احمدیہ کے حق میں ٹھنڈے گئے۔
دارالتبلیغ لمبایہ
براہ مہربانی مکرّم شیخ عبدالواحد صاحب ایام زینہ رپورٹ میں ایک لمبا مکرّم لکھیں

ڈاکٹر سفیر الدین احمد مرحوم کا ذکر خیر

(مکرم و بشیر احمد صاحب رفیق امام مسجد لندن)

ڈاکٹر سفیر الدین احمد صاحب مورخہ ۲۶ مارچ ۱۹۶۸ء کو ایک حرکت قلب بستہ ہو جانے کی وجہ سے وفات پا گئے ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم کا عمر ۴۴ سال تھی۔ نماز جنازہ ۲۹ مارچ کو پڑھی گئی اور اسی دن ان کی نعش کو بروک وڈ کے اسلامی قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔

ڈاکٹر صاحب مرحوم کو ایک لمبے عرصہ تک گھانا کے احمدی سینڈری سکول میں خدمات بجالانے کی توفیق ملی۔

انگلستان میں بھی مرحوم خدا تعالیٰ کے فضل سے جماعت کے ساتھ تعاون میں پیش پیش رہے۔ مجلس خدام الاحمدیہ لندن کے ایک عرصہ تک عہدیدار رہے۔ عہدین کے مواقع پر فروخت لٹریچر کا کام ہمیشہ مرحوم کے سپرد ہوتا تھا جو نہایت خوش اسلوبی سے سرانجام دیتے تھے۔

کچھ عرصہ قبل جب لندن میں سٹڈے سکول اور سمینار کا قیام عمل میں لایا گیا تو مرحوم کو سمینار کی نگرانی برنگا یا گیا۔ ڈاکٹر صاحب مرحوم انتہائی باقاعدگی سے ہر اقرار کو مشن میں سمینار کے انعقاد کا اہتمام فرماتے رہے اور یہ سلسلہ ان کی وفات تک جاری رہا۔

حضور اقدس کے دورہ انگلستان کے موقع پر مرحوم ڈاکٹر صاحب نے اپنے وقت کا ہمیشہ حاضر مشن کے سپرد کیا تھا۔ مرحوم کی بڑی خواہش تھی کہ حضور ان کے گھر کو برکت بخشیں۔ اس کا اظہار مرحوم نے حضور کے تشریف لانے سے ڈیڑھ دو ماہ قبل ہی خاک رسے متوجہ کر لیا۔ چنانچہ ان کی خوش قسمتی تھی کہ حضور ان کے ہاں تشریف لے گئے اور دعا فرمائی اور کافی دیر تک ان کے گھر تشریف فرما رہے۔

مرحوم نے اپنے پیچھے ایک بیوہ اور چھوٹے چھوٹے بچے چھوڑے ہیں۔ اجاب سے مرحوم کی بندگی و درجات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

دعائے مغفرت

تہات افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ محترم قریشی نور الحسن صاحب سیکشن منیجر وزارت تجارت اسلام آباد کے بڑے بھائی محترم قریشی نور الحسن صاحب امرتسری جو لاہور بلوے ہیڈ کوارٹرز میں ہیڈ کلرک تھے مورخہ ۳ اپریل ۱۹۶۸ء کو بوقت چار بجے شام بھارت قلب اچانک وفات پا گئے ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم کی عمر ۵۸ سال تھی۔ اگلے روز جمعہ کی نماز کے بعد لاہور ہی میں تدفین ہوئی۔ قریشی صاحب مرحوم حضرت حکیم غلام غوث صاحب امرتسری صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بڑے لڑکے تھے۔ لاہور حملہ کرشن ٹرک میں رہائش تھی۔ بہت مخلص اور کم گو اور مہربان مریخ انسان تھے۔ آپ نے اپنے پیچھے اپنی سوگوار اہلیہ کے علاوہ چار بچیاں اور ایک لڑکا چھوڑا ہے۔ آپ کے ایک داماد جناب ادریس بی صاحب بھائی پوری ہیڈ کوارٹر لاہور میں ہیں۔ اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے جملہ اہل حین کو صبر جمیل بخشے اور مرحوم کو اپنے جوار رحمت میں جگہ دے۔ آمین۔

خاک رحمتیہ شفقت
مرقدہ سلسلہ مقیم راولپنڈی

جماعت احمدیہ کی عظیم الشان روحانی ترقی و کامیابی کا راز

(انضمکرم خواجہ خرد شید احمد صاحب سیالکوٹی - واقع زندگی)

(نقطہ دوم)

مولانا ابوالکلام آزاد اور دیگر مسلم اکا برین نے اپنے اخلاقی اور جن جنابانات و افکار کا اظہار فرمایا ہے بالکل درست ہیں لیکن سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ آخر کار مسلمانوں کو ایک مرکز پر یکس طرح قائم کیا جاسکتا ہے اور ایسے مرکز کا وجود کیوں کر عمل میں آسکتا ہے۔ یہ ایک لمحہ فکریہ ہے جس کی طرف خدا صی توجہ دینے اور عذراہ فکریہ کرنے کی ارشد ضرورت ہے سو اس سلسلہ میں ہم مولانا ابوالکلام صاحب آزاد کی اس بیان سے زیر بحث موضوع پر روشنی ڈالتے ہیں۔ مولانا صاحب نے اللہ و لاہور کے اجلاس متفقہ ۱۹۷۱ء نومبر ۱۹۷۲ء میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ:

”حضرات! اسے یہ ہے کہ ہم مظاہر اس حقیقت کے ہیں کہ مذہب کی عقلیت اور ترک و بعد نقاب و سنت کی وجہ سے ہمیں مفقود ہو گئے ہیں۔ عوام معدوم ہو گئے ہیں اور عوام امور کی راہ سے ہم سب ایک تنہا آرمشنا ہو گئے ہیں مزدور سے ارباب تک کی جے کہ سنت الہی وقت کی ہم کو سہ کرنے کے لئے اپنا عبادت جاریہ کے مطابق سرگرم اجتماعات و مہم جو اور توفیق الہی قیام حق اور مقام عزت و دعوت کے لئے کسی مرد عیب کے قلب کا انشراح فرما ہے یہ راہ اصحاب عزم کی ہے اور فائزین عہد کی ضعف ظہرین اور دروند کا رادہ کا یہاں لگا سارا نہیں ہو سکتا ایک ایسے قائم امر کی ضرورت ہے جو وقت اور وقت کے لئے سارا کو نہ دیکھے بلکہ وقت اپنے سارے سامان کو لئے ساندھ کر اس کی راہ تک رہے جو مشکل اس کی راہ میں خبار و خاکسرتین کر رہا جس اور دشواریاں اسیکے جہلہ فی قدم کے نیچے حس و خفاشک بن کر پس جاتیں اور وقت۔ کام خالق و مالک اور زمانہ اس کی جنبش بپ پروکت کرے اگر ان اس طرف سے گردن مڑ لیں تو وہ خدا کے فرشتوں کو بلانے اگر دنیا اس کا ساقونہ

دے تو وہ آسمان کو بچا رفتہ کے لئے نیچے آوازے اور اس کا علم مشکوٰۃ نبوت سے ماخوذ ہوں گا قدم نہماج نبوت پر استنواہوں اس کے قلب پر اللہ تعالیٰ اکتت رسالت کے تمام امور اور عوام اور معاہدہ انوار اور طبابت عہد و ایام کے تمام تر امور اور وقت اس طرح کھولے کہ وہ صرف ایک صحیفہ کا دست اپنے ہاتھوں میں لے کر دنیا کی ساری مشکلات کے مقابلہ اور روح و قلوب کی ساری بیماریوں کی شفا کا اعلان کر دے دما ذالک علی اللہ عزوجل (خطبات ابوالکلام آزاد ص ۱۵۱)

اسی طرح مولانا ابوالکلام صاحب آزاد اپنی تفتیش و مسند خلافت اور میں جمعی تنظیم کی اہمیت پر روشنی ڈالتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”تنظیم سے مقصود جماعت کی وہ ترقی و تقویٰ حالت ہے جب اس کے تمام افراد اپنی اپنی جگہوں میں قائم اپنے اپنے دائرہ میں محدود اور اپنے اپنے ذمہ و اعمال کے انجام دینے میں سرگرم ہوں اجتماع کے یہ خواص دار صاف نہ تو حاصل ہو سکتے ہیں نہ قائم رد سکتے ہیں جب تک کوئی بالاتر فعال و بدتر طاقت وجود نہ آئے اور منتشر افراد کو ایک متحد اور متعلق ممدوح اور منظم جماعت کی شکل میں قائم نہ رکھے۔ پس ایک ”امام“ کا وجود ناگزیر ہوا اور اسی لئے فروری ہوا کہ سب سے پہلے تمام افراد ایک ایسے وجود کو اپنا امام و مطاع تسلیم کر لیں جو پھر سب سے اجزا کو اتحاد و استتات اور استنراج و تنظیم کے ساقونہ ہونے اور اڑتے ہوئے ذروں سے ایک جی دق تم جماعتی وجود پیدا کرنے کی قابلیت رکھتا ہو اصل مرکز اس طاقت کا امام اعظم یعنی خلیفہ ہے اور پھر ہر ملک پر ایسی ہر گروہ میں ایک ماتحت امام جاسے

ہوتے چاہئیں مسلمانوں کے کئی چھوٹے چھوٹے گروہ کے لئے بھی شرف عاجز نہیں کہ بلا قیام امام کے زندگی بسر کریں حتیٰ کہ اگر صرف تین مسلمان بھی ہوں تو چاہیے کہ ایک ان میں سے امام تسلیم کر لیا جائے۔ اذا کانت ثلاثۃ فی سفی نلیو ہوا احدہم۔

پانچ وقت کی جماعت نماز میں جماعتی نظام کا پورا پورا فوائد مسلمانوں کو دکھلا دیا گیا کیونکہ نماز ہی وہ عمل عظیم ہے جو اسلام کے تمام عقائد و اعمال کا جامع ترین نمونہ ہے کسی طرح سب کو ان پر لازم کرنا اور مختلف مقاموں پر مختلف جہتوں مختلف تسکون اور مختلف نمازوں پر آتے ہیں لیکن بجائے صبر سے تجلیر سب کے امتداد ایک کامل اتحادی جسم میں تبدیل کر دینا ہے یہاں تک کہ ہزاروں اجزاء کو ایک منتشر ہوا واصل کر لینا ہے سب کے وجود ایک ہی صفت میں جڑے ہوئے سب کے کا مدھے ایک دوسرے سے ملے ہوئے سب کے قدم ایک ہی سیدھ میں سب کے چہرے ایک جانب قیام کی حالت سے توبہ ایک جسم واحد کی طرح کھڑے ہوں۔

جھکاؤ ہے تو تمام صفیں بیگ وقت جھکی ہوئی ہیں ظاہر کے ساتھ باطن بھی یکسر متحد و متحد ہے سب کے دل ایک ہی کی یاد میں جو۔ سب کی زبانیں ایک ہی کے ذکر میں مستغرق۔ پھر دیکھو یہ کے آئے صرف ایک ہی درجہ امام کا نظر آتا ہے جس کے اختیار میں جماعت کے تمام اعمال و افعال کی باگ ہوتی ہے جب چاہے سب کو جھکا دے جب چاہے سب کو اتحاد دے۔ سلام کی زبان میں جماعت سے مقصود ایسا اجتماع ہے انہرہ اور بیہرہ کا

نام جماعت نہیں ہے۔ جماعت کے جن اوصاف و خصائص کا اور پر ذکر کیا گیا وہ تمام تر قرآن و سنت سے ماخوذ ہیں لیکن شواہد کی تفصیل کا یہ سوتے نہیں۔

(مسئلہ خلافت ص ۱۷۱)

مولانا ابوالکلام صاحب آزاد کے زبان و قلم سے نکلے ہوئے بیان سے یہ حقیقت عیاں ہے کہ جب تک مسلمان یکجہتیت قائم ایک واجب الاطاعت امام کی دل و جان سے نکتہ نہ کریں اور اس کے حق نم گروہ مرکز سے وابستہ نہ ہوں اس وقت تک مسلمان کی صفحہ خدا کی فطرت کے وارث نہیں بن سکتے اور ان میں سچا اخلاص اور فرقت علیہ کی حقیقی روح پیدا نہیں ہو سکتی باوجودیکہ اگر وہ حضرات سے نا امید یا حقہ مقدس انسان اور اس کے قائم گروہ مرکز سے روگردانی کرتے رہیں گے تو وہ انعامات خداوندی سے اس رنگ میں محروم رہیں گے جس رنگ میں قرآن اور لے کے مسلمانوں نے مصمم پایا تھا۔

دوہ حافظہ میں جماعت احمدیہ کو جو عظیم الشان روحانی ترقی اور کامیابی حاصل ہوتی ہے اور ہر دوری ہے یہ سب ایک مرکز سے وابستہ ہونے اور خلافت الہیہ سے متعلق ہونے کا نتیجہ ہے اور یہ ایک جماعت احمدیہ میں نظام خلافت قائم کر کے اور خدا کے کاد عہد ہے کہ میں نے تاقیا مست قائم رکھوں گا۔ خدا کے فضل اور خلافت کی برکت سے، جماعت احمدیہ کا قدم ترقی اور کامیابی کی راہ پر گامزن رہے گا اور دنیا کی کوئی طاقت اس الہی جہت کی ترقی میں روک پیدا نہ کر سکیگی۔ اور رشتہ و اشد تعلق یہ روحانی سلسلہ کامیابی دکھرائی کی منازل طے کرتا ہوا منزل مقصود کی طریقت برستا ہی میلا جائے گا۔ (باقی)

پہرہ مضامین

- ہفتہ کی تریاق جو کیاں -
یہ گویاں ہونے جیسے وہابی امراتہ کے لئے بہت کامیاب ہیں یہ ہفتی کا جہد امراتہ کے لئے مفید ہیں۔
حفظ و تقدم کے طور پر اس کا استعمال ہفتیہ سے محفوظ رکھنا ہے
آج ہی ایک شیشی خریدیے
قیمت فی شیشی دو روپے
تیار کردہ
خورد شید یونانی دو اناج پھر دلو

۳-۹-۹۰-۹۰ نماز عشاء
۱۰-۱۹-۱۰-۱۰ تقادیر علمائے سلسلہ

پروگرام ششہینہ

۲۶	اپریل بروز جمعہ - حضرت مسیح موعودؑ کے عجائب - مکرم شیخ مبارک احمد صاحب
۲۷	ہفتہ - ذکر حبیبہ - مکرم شیخ محمد احمد صاحب منظر
۲۸	انوار - اسلامی معاشرہ کا ادب - مکرم پروفیسر صوفی ثناء الرحمن صاحب
۲۹	سوموار - نوجوانانِ اہمیت کے گمانے - مکرم مولوی غلام اری صاحب سبقت
۳۰	منگل - خلائی پرواز - مکرم پروفیسر حبیب اللہ خان صاحب
۱	پنجشنبہ - غیر مباشین کا موقف - مکرم مولوی دوست محمد صاحب مد
۲	جمعرات - اصلاح و ارشاد کا طریق - مکرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب
۳	جمعہ - عالمی سیاسی مسائل - مکرم ڈاکٹر پروفیسر ناصر احمد خان صاحب
۴	ہفتہ - بلاد عربیہ میں اہمیت کا ارت - مکرم مولانا ابوالسوار صاحب
۵	انوار - حضرت مسیح موعودؑ کی کتب کا تعارف - مکرم سید عبدالرحمن صاحب
۶	سوموار - جماعت احمدیہ کی قرآن کی علمی خدمات - مکرم مولوی محمد صادق صاحب
۷	منگل - ریکارڈ ٹیلی ویژن حضرت نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی
۸	پنجشنبہ - سلاٹرز تبیین
۹	جمعرات - سوالات کے جوابات

(مفضل ایڈمنسٹریٹو ناظم تربیتی کلاس - مجلس خدام الاحمدیہ کراچی)

زیورات جو اپنے استعمال میں تھیں

ذکوٰۃ کے متعلق حضرت مسیح موعودؑ کا ارشاد و الفضل مورخہ ۳۱ ستمبر ۱۹۵۶ء میں
تھیں یہ کیا جانے کے لئے ضروری ہے۔

جو زیورات پہنا جائیں اور دو سو گرام سے زیادہ استعمال کے لئے نہ رہیں
اس میں ذکوٰۃ دینا بہتر ہے کہ وہ اپنے نفس کے لئے منسلک ہوتا ہے اس
پر ہمارے گھر میں عمل کرتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ہر گھر میں کچھ نہ کچھ زیورات ہوتی ہیں۔ چاہے وہ ہاری
کوئی ہوں، حضرت مسیح موعودؑ کے ارشاد کی تعمیل میں ایسے زیورات جو صرف
اپنے استعمال میں آئے ہوں، اس پر ذکوٰۃ ادا کریں تا ان کے زیورات ان کے لئے
بابت ہوں، نصاب کی مقدار پلے ۵۲ تولہ چاندی یا اس کی ماہیت کے گولڈ ٹوٹ
یا اس کی ماہیت کے برابر سونا ہے۔

(ناظریت (سال دہم) (بروز)

اعلان برائے اطلاع و تمہیل

جملہ امراء صاحبان مقامی و صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ کراچی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (یدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز) کے
ارشاد و کماخت یہ ہدایت کی جاتی ہے کہ ہر جماعت میں ایک VISITORS BOOK
رکھی جائے۔ اس رجسٹر کا مقصد یہ ہوگا کہ جماعتی نظام کے تحت جو احباب اپنے سلسلہ
میں داخل ہو رہے ہوں وہ وہاں کی حالت اس میں لکھیں انہی کے حالات
نظام جماعت تعلیم اور تربیت اور مال وغیرہ کے متعلق اس میں درج کیا کریں۔
ہر روز VISITORS BOOK ایک سادہ رجسٹر کی صورت میں ہوگی۔
جو اس وقت صدر صاحبان کی تحویل میں رہے گی۔

لہذا امراء مقامی و صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ سے درخواست ہے کہ
۱۵ ستمبر ۱۹۵۶ء کو رجسٹر تیار کر کے نظارت ہذا کو منسلک فرمادیں۔
(ناظر (اصل)

المفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیجیے۔

خدام الاحمدیہ کراچی کی سالانہ تربیتی کلاس

اختتام: حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (یدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز) نے
مورخہ ۲۶ اپریل بروز جمعہ المبارک بعد نماز عصر پانچ بجے شام ایوان محمود روہ میں
اس کلاس کا افتتاح فرمایا۔

نصاب تربیتی کلاس

۱	قرآن کریم	۱-۳۰
۲	مقامین: صحیح قرآن - مزدت قرآن - حفاظت قرآن	۱-۳۰
۳	حدیث: احادیث الاخلاق - نبیوں اس المؤمنین	۱-۳۰
۴	مضامین: تدریس حدیث - مقام حدیث - سنت و حدیث میں فرق	۱-۳۰
۵	فقہ: عمومی تعارف اور ضروری فقہی مسائل	۱-۳۰
۶	کلام: جماعت احمدیہ کے عقائد و وفات مسیح از دوئے قرآن و حدیث	۱-۳۰
۷	اجراء نبوت: حمد و ثناء مسیح موعود علیہ السلام - مشہور اعتراضات کے جوابات	۱-۳۰
۸	توحید و عربی: عمومی عربی بول چال (جائیں حضرت) علامتہ انوار قرآن حضرت	۱-۳۰
۹	ہم قواعد کا تعارف	۱-۳۰
۱۰	عیسائیت: عمومی تعارف - روشنی - رد کفارہ - تخریف بائبل - وفات مسیح از دوئے انجیل - آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق بائبل میں پیشگوئیاں	۱-۳۰
۱۱	مطالعہ کتب گذشتہ نوبت: (یک خطی کا انبار - کتابچہ دینی مسلمات	۱-۳۰
۱۲	طبی امداد: طبی امداد اور کھانا پکانا	۱-۳۰
۱۳	روزانہ پروگرام	۱-۳۰
۱۴	بیداری و نماز تہجد	۳-۳۰
۱۵	نماز فجر اور درس	۵-۱۵ تا ۵-۳۰
۱۶	تلاوت قرآن مجید	۵-۲۰ تا ۵-۳۰
۱۷	ورزش جسمانی	۶-۱۵ تا ۶-۳۰
۱۸	ناشتہ و تیاری کلاس	۷-۳۰ تا ۷-۳۰
۱۹	قواعد عربی: قرآنی درالترجمہ تفسیر پروفیسر محمد احمد روہ	۸-۳۰ تا ۸-۳۰
۲۰	قرآن کریم: مولوی فضل الرحمن صاحب شہید صاحبان سائنس	۸-۳۰ تا ۸-۳۰
۲۱	تعارف و تعارف: بہترین مولانا مجلس خدام الاحمدیہ	۹-۳۰ تا ۹-۳۰
۲۲	کلام: مولوی خٹاری باری صاحب سبقت پروفیسر صاحب احمد روہ	۹-۳۰ تا ۹-۳۰
۲۳	قرآن کریم: قاری محمد شائق صاحب	۱۰-۳۰ تا ۱۰-۳۰
۲۴	فقہ: مولوی غلام احمد صاحب بدولہ پروفیسر صاحب احمد روہ	۱۰-۳۰ تا ۱۰-۳۰
۲۵	مطالعہ	۱۱-۳۰ تا ۱۱-۳۰
۲۶	دعوت عیسائیت: مولوی محمد جعفر صاحب سبقت پروفیسر صاحب احمد روہ	۱۱-۳۰ تا ۱۱-۳۰
۲۷	طبی امداد: جبرائیل صاحب سبقت پروفیسر صاحب احمد روہ	۱۲-۳۰ تا ۱۲-۳۰
۲۸	پروڈیکٹ تعلیم الاسلام کا بیروہ	۱۲-۳۰ تا ۱۲-۳۰
۲۹	حدیث: مولوی محمد احمد صاحب ناقبہ پروفیسر صاحب احمد روہ	۱۲-۳۰ تا ۱۲-۳۰
۳۰	کھانا پکانا	۱-۳۰ تا ۱-۳۰
۳۱	نماز ظہر	۲-۳۰ تا ۲-۳۰
۳۲	تیسولہ	۲-۳۰ تا ۲-۳۰
۳۳	مشتق تقاریر و مطالعہ عبدالغفار خان و جید علی صاحبان	۵-۳۰ تا ۵-۳۰
۳۴	نماز عصر	۵-۳۰ تا ۵-۳۰
۳۵	صفت و حرمت: مکرم قاضی مبارک صاحب انصاری بہتم صفت و حرمت	۶-۳۰ تا ۶-۳۰
۳۶	کھیل: مکرم عبدالرزاق صاحب سبقت پروفیسر صاحب احمد روہ	۶-۳۰ تا ۶-۳۰
۳۷	مکرم نیر احمد صاحب عارف سبقت پروفیسر صاحب احمد روہ	۶-۳۰ تا ۶-۳۰
۳۸	نماز مغرب: مسجد مبارک میں	۶-۳۰ تا ۶-۳۰
۳۹	کھانا شام	۸-۳۰ تا ۸-۳۰

چند مسجد ڈنمارک کے سلسلے میں

۹۱

بعض بہنوں کے لئے درخواست دعا

یوں تو اکثر لیٹات امام اللہ نے تعمیر مسجد احمدیہ نصرت جہاں (ڈنمارک) کے عظیم کارخانے میں بڑے خلوص اور خوش سے حصہ لیا ہے لیکن بعض بہنوں نے اپنے مقدس امام کی اس تحریک کو اپنی تنظیم اور تنظیم کے ساتھ چلا دیا ہے کہ وہ یقیناً ساری جماعت کی دعاؤں کی مستحق ہیں اس لئے اسے ایسی مجلس بہنوں کے ناموں کی پہلے قطعاً درج کر لیا جاتا ہے۔ جبکہ تاثریں کلام ان کے لئے دعا فرمائیں

- ۱۔ محترمہ جمیلہ عرفتی صاحبہ جنرل سیکرٹری، بنہ امارات، کراچی
- ۲۔ سیم صاحبہ ایم لے طرشد صاحبہ سیکرٹری مال لجنہ امارات، کراچی
- ۳۔ عزیزہ بیگم صاحبہ - صدر لجنہ امارات، حیدرآباد (دکن)
- ۴۔ محمودہ بیگم صاحبہ جنرل سیکرٹری لجنہ امارات، ملتان
- ۵۔ انور شاہ صاحبہ جنرل سیکرٹری لجنہ امارات، ساہیوال
- ۶۔ بلقیس بیگم صاحبہ جنرل سیکرٹری لجنہ امارات، لاہور
- ۷۔ زینب حسن صاحبہ سیکرٹری مال لجنہ امارات، لاہور
- ۸۔ نصرت راشدی صاحبہ صدر لجنہ امارات، لاہور

(دیکھیں امارات تحریک جدید ریلوے)

ربوہ کے اطفال کا آل ربوہ اجتماعی وقار عمل

بہنیں اطفال الاحمدیہ ربوہ نے ایک آل ربوہ اجتماعی وقار عمل بعد جمعہ المبارک منعقد کیا۔ اس دن اطفال نے شرکت کی۔ ایک گھنٹہ تک بڑے جوش و خروش کے ساتھ اطفال نے وقار عمل کیا۔ دو ٹوک کی بجائے گراؤنڈ سے اطفال کو منعقد کرنے میں سہجی کی گئی۔ اطفال کے وقار عمل کا جوش و خروش بڑا ہی خالص اور بے ساختہ تھا جس سے والدین اور اطفال کی مجلس اطفال اور اطفال نے شرکت کی۔ اس دن اطفال نے شرکت کی اور وقار عمل کے اہتمام پر نظم اطفال الاحمدیہ ربوہ نے اطفال کو کچھ بنیادیں دیں اور ان کے جذبہ کی تحریک کی اور اس کے بعد اطفال کا عہدہ اور دعا کے بعد وقار عمل کا سرکاری اہتمام پوری ہو گیا۔

درخواست دعا

میری دائرہ ماہدہ کی سالانہ سے جو اہل ایمان و عبادت کے ہمارے ہیں ان دنوں سرحدوں کی شدید تکلیف ہے سارے سر میں غم و اندوہ ہے لیکن لامحدود رحمت زیادہ رہتا ہے جو ناپائی برداشت ہے۔ اجاب سے دعا کی درخواست ہے کہ تمہی دست کے پاس پرانے سرحد اور اطفال و عبادت کے لئے کوئی حربہ اور ذمہ داری جو نواز خاں کو اطلاع دیں۔

ذخیرہ اکرام الطہر، اکادمی سیکولر، ڈیپارٹمنٹ پاکستان فیڈریشن، محلہ لنگ، حیدرآباد، لاہور

کی ایک اہم سرگرمی ہے۔ یہ سرگرمی سب سے زیادہ مہلا کے درمیان ہوگی۔ یہ سرگرمی لڑکے کے ساتھ ساتھ ساتھ ہوگی۔ اور درجہ چھٹی اور چھٹی کے درمیان سے لڑکے کے لئے ہے۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ اس وقت اس کی سرگرمیوں میں لڑکے اور لڑکیوں کو لیا گیا ہے۔

انہوں نے اس معاملہ میں پہل کی تھی۔ انہوں نے لکھا کہ سعودی عرب پاکستان سے لاہور اور اقتصاد کی تعاون کا خواہش مند ہے اور اس سلسلے میں وہ اپنے تمام وسائل کام میں لائے گا۔

مقبوضہ کشمیر میں فوجی اہمیت کی سرگرمیوں کی تعمیر

دہلی، ۲۵ اپریل، مری گورنر نے حکومت ہریانہ کے حکام نے خبر دی ہے کہ ہریانہ حکومت مقبوضہ کشمیر میں فوجی اہمیت

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

چین سے سرحدیں بند کرنے کے بارے میں امر میز دو ہفتوں پرست جو پہلے میں ناکام ہو چکا ہے بائیس دنوں سے وسیع علاقہ پر قبضہ کر رہا ہے اور وہ ماہانہ باقاعدہ اپنا نظم و نسق قائم کر چکا ہے۔

امریکی کا اگلے صدر کون ہوگا۔
دانشگاہ ۲۵ اپریل بمبئی کے ٹائمز کے نمائندہ مقیم دانشگاہ ممبئی رانڈن نے لکھا ہے کہ امریکہ کے صدر کی انتخاب کی جیم جی جی زدن کو نیا جاری ہے ویلے دیے لوگ تذبذب اور غیر یقینی کیفیت میں مبتلا ہوتے جا رہے ہیں۔ چند ہفتے قبل تک امریکیوں کو یہ شکایت تھی کہ ان کے سامنے اتنے صدارتی امیدوار نہیں تھے کہ وہ اپنی پسند کا صدر منتخب کر سکتے۔ اب امریکیوں کا مطلب یہ ہے کہ ان کے سامنے اتنے امیدوار ہیں کہ وہ اپنی پسند کے معاملے میں تذبذب کا شکار ہو گئے ہیں۔ مہرئی رانڈن نے لکھا ہے کہ اس غیر یقینی صورت حال کے باوجود امریکیوں کو امید ہے کہ وہ اب صدر منتخب کرنے میں کامیاب ہو جائیں گے جو صنعت امریکی قوم میں اتحاد پیدا کرنے کی کامیاب کوشش کرے گا۔ رانڈن کے مطابق ۶۵ فی صد امریکیوں کو یقین ہے کہ آخری مقابلہ کینیڈی اور ٹکسن میں ہوگا۔ ۳۷ فی صد امریکی ٹکسن کی کامیابی کی پیش گوئی کرتے ہیں اور ۱۶ فی صد کینیڈا کی کامیابی کی پیش گوئی کرتے ہیں۔ ۱۹ فی صد دونوں کے بارے میں فی الحال کسی رائے کا اظہار نہیں کرتے۔

سعودی عرب پاکستان میں ہر ماہ ایک کراچی

لاہور، ۲۵ اپریل، سعودی عرب کے وزیر پٹرولیم ڈاکٹر احمد ذکی یحییٰ نے کہا ہے کہ سعودی عرب بہت جلد پاکستان میں سرمایہ کاری شروع کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ دونوں ملکوں کے درمیان متعدد مشترکہ منصوبوں پر غور ہو رہا ہے۔ اگر یہ منصوبے قابل عمل ہوتے تو ان پر جلد ہی عمل درآمد شروع ہو جائے گا۔ وہ راولپنڈی سے ایک دن کے دورے پر لاہور پہنچے ہیں اور انہوں نے سے بات چیت کر رہے تھے۔ پھر انہوں نے ان کا استقبال صوبائی وزیر خاندان محمد احمد سعید کرمان اور دہریہ کے اعلیٰ حکام نے کیا ڈاکٹر ذکی یحییٰ نے کہا کہ پاکستان اور سعودی عرب کے تعلقات بڑھ رہے ہیں اور اس کا سہرا صدر ایوب کے سر ہے کیونکہ

مشکلات کا دور گزر گیا، ایم ایم احمد

کراچی، ۲۵ اپریل، منصوبہ بندی کمیشن کے ڈپٹی چیئرمین سزا ایم ایم احمد نے کہا ہے کہ موجودہ منصوبہ کے باقی دو سالوں کے لئے منصوبہ بنانے جا رہے ہیں تاکہ مشکلات کی بنیاد پر تیار کر لی جاسی اس سے پندرہ ماہ تک جو کمی ہوگی اس کو اس کے باوجود پلاننگ کی ضرورت ہے اور فرار رکھی جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ دو سالوں کا دور ختم ہو گیا ہے اور اب ہم اپنے مقصد کے قریب ہیں۔ کیونکہ ہم نے اس بار ان منصوبوں کے جن سے پیسے آمد ہو اس کے علاوہ رقم کی بڑی صلاحیت سے کام لیا گیا۔ سزا ایم ایم احمد نے یہ بھی کہا کہ پچھلے منصوبوں میں بھاری مشینوں پر خاص توجہ نہیں دی جاسکی، لیکن اب اس کی کوئی اور کیا جاسکتا ہے۔ اور زیادہ سے زیادہ بھاری مشینیں قائم کی جائیں گی انہوں نے خیالات کا اظہار کیا کہ وہ اس دور میں انتظامی کونسل میں تقریر کرتے ہوئے کہا۔

گورنر مشرقی پاکستان بال بال بچے گئے

ڈھاکہ، ۲۵ اپریل، مشرقی پاکستان کے گورنر محمد عبدالمنعم خان کھلیے جنرل کا حادثہ میں بال بال بچے گئے۔ وہ طلحہ فرید پور میں طوفان سے متاثرہ علاقے دیکھنے کے ایک پہلے کو پٹرولنگ گئے تھے کہ بہادر گلی کے قریب ان کے سبھی کا پٹرولنگ ٹھنسی پیدا ہو گیا۔ پندرہ فیصد کی ٹھنسی سے ان کا سبھی کا پٹرولنگ ٹھنسی کے طرے زمین پر جا گرا۔ لگ بھگ بال بال گورنر اور فرید پور کے ڈپٹی کمشنر جو اس وقت صدارتی جلسے بال بال بچے گئے تھے۔ وہ ڈھاکہ واپس پہنچ گئے۔

ناگالینڈ کے باغی علاقوں میں ایک پرامن طریقہ

اسلام آباد، ۲۵ اپریل، اس خبر پر بھارتی پارلیمنٹ میں زبردستی سرگرمیوں کا ناگالینڈ میں ہمارے حالات میں ایک طریقہ ان ادا ادا کھانہ مضامین کے اس کے عمل تک نہ سزا جن سنگھ کے مشورے سے لال نے کہا کہ ان کے پاس شہادتیں موجود ہیں کہ ناگالینڈ کے باغی علاقے میں ایک طریقہ ان ادا ادا ادا کھانہ لیا گیا ہے اور اس میں لال نے کہا کہ وہ اس کے چلا گیا۔ مشورہ اس وقت سے وزیر اعظم انڈیا کے پاس لے بیٹھے کہ کہا کہ اگر یہ واقعہ ہے تو وہ اس کی تحقیقات کی جائیں گے۔

مخالف ارکان نے اپنی تقریریں سن کر ان کے لگا کر بھارتی حکومت سرحدوں کی حفاظت میں ناکام رہی ہے اور مشرقی پاکستان پر بار

